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розділу «Втома металу», при підготовці здобувачів ОС магістра за 
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДИСТАНЦІЙНО-ОСВІТНІХ 

ТЕХНОЛОГІЙ, ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДАХ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Юрценюк Ольга Сидорівна 
кандидат медичних наук, доцент кафедри нервових хвороб, психіатрії 
та медичної сихології імені С. М. Савенка Буковинського державного 

медичного університету, м. Чернівці, Україна 

 

В останні роки спостерігаємо зниження ефективності 

традиційного навчання, як на рівні середньої школи, так і на рівні 

закладів вищої освіти (ЗВО) (студентів, лікарів-спеціалістів на 

післядипломній освіті: підвищення кваліфікації чи професійної 

перепідготовки), що виявляється в авторитарності педагогічних вимог, 

в навчанні, слабо пов'язаних з потребами учня, з його 

індивідуальними ресурсами.  

Жорстка регламентація діяльності студентів на заняттях, 

примусовість навчальних процедур, часто призводить до нерозуміння 

студентами мети своїх дій, а також до неповного усвідомлення 

навчального матеріалу і його практичної значимості. У зв'язку з чим, у 

студентів спостерігається відсутність навчальної мотивації, 

несформованість навичок планування своєї діяльності. 
 

http://psv.udpu.edu.ua/article/view/162533
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Сучасні педагогічні технології, і більшою мірою технології 

електронного навчання, дистанційно-освітні технології (ДОТ) є 

особистісно-орієнтованими, і спрямовані на розвиток індивідуальних 

ресурсів студентів. Застосування дистанційно-освітніх технологій, 

електронних методів навчання у ЗВО дозволить підвищити рівень 

навчання і поліпшити якість надаваних освітніх послуг, а також 

забезпечити більшу гнучкість у реалізації освітніх цілей вузу.  

Вирішальну роль у розвитку електронного навчання надає 

Інтернет. Електронне навчання та ДОТ дає ЗВО можливість 

підвищити продуктивність, знизити рівень витрат, пов'язаних з 

проведенням очних занять, поліпшити процес обміну знаннями і 

довести до мінімуму витрати на навчання. 

Застосування дистанційно-освітніх технологій з електронним 

навчанням у ЗВО, в якості семінарських занять, дозволить:  

1. розширити спектр освітніх послуг високої якості, що надаються 

вузом і забезпечити його постійність з моменту планування курсу 

навчання до його завершення;  

2. підвищити результативність при проходженні студентами 

підсумкової атестації, іспитів;  

3. підвищити привабливість навчального матеріалу за рахунок 

поліпшення умов отримання освіти;  

4. розширити можливості професійного росту і підвищення 

кваліфікації лікарів різного профілю та педагогів ЗВО;  

5. надати педагогам ЗВО більший простір для вивчення досвіду колег 

і проходження перепідготовки;  

6. підвищити кількісний склад студентів; 

7. знизити навчальне навантаження;  

8. забезпечити більш ефективне і своєчасне оновлення та 

розповсюдження навчальних ресурсів, а також збільшити їх 

доступність;  

9. забезпечити персональний графік роботи студентів та перелік 

навчальних курсів з урахуванням їх інтересів у межах освітнього 

стандарту;  

10. проводити проміжну і підсумкову атестацію у формі тестування.  
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Отже, застосування у закладах вищої освіти електронних, 

дистанційно-освітніх технологій навчання сприятливо позначиться на 

психолого-педагогічному аспекті освітнього процесу, в тому числі 

сприятиме розвитку індивідуальних ресурсів студентів, лікарів - 

інтернів, ординаторів і особливо лікарів-фахівців, підвищують свій 

професійний рівень знань при професійній перепідготовці, підвищенні 

кваліфікації тощо, формувати навички самостійного мислення, 

ініціативність і відповідальність за виконувану роботу, а також 

знижувати психологічні навантаження на студентів і викладачів у 

процесі взаємного обміну знаннями. 
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Почти все, что создано человеком: здания, в которых мы 

живем, работаем и проводим досуг; средства транспорта, на которых 

мы ездим; одежда и обувь, которые мы носим; телевизоры, телефоны 

и компьютеры, которые доставляют нам информацию, и многое 

другое — создается по заранее разработанным чертежам. Чертежи 

являются основными конструкторскими документами. В отдельности, 

или в сочетании с другими графическими и текстовыми документами 

они определяют устройство изделия и содержат, как правило, все 

данные, необходимые для разработки и изготовления изделий, а также 

для их контроля, приемки, эксплуатации и ремонта. 

Министерство образования Республики Беларусь 

рассматривает графическое образование как необходимую 

составляющую содержания общего образования и приняло типовой 

учебный план на 20202021 учебный год для учреждений общего  


